
Nagrada «Adalbert Marković» (afirmacija položaja skladatelja i autorskih prava): 

  

TOMISLAV MRDULJAŠ – za sustavnu višegodišnju afirmaciju hrvatskog 

glazbenog stvaralaštva kao direktor Splitskog festivala, te za veliki autorski 

humanitarni koncert Zovem prijatelje moje održan 2. prosinca 2019. u HNK Split 

koji je početkom 2020. godine gostovao i u Zagrebu (Dvorana Lisinski)  

 

Tomislav Mrduljaš, Splićanin, jedan je od onih autora koji se ne razmeću previše 

svojom slavom. Radije bira put vrijednog i samozatajnog skladatelja, producenta, 

gitarista, ton-majstora i organizatora koji djeluje u sjeni blještavila pozornica. 

Njegov je stvaralački život od prvih koraka vezan uz podij Splitskoga festivala, 

otkako je svoje prve autorske pjesme predstavio na festivalskoj godini 1983. kao 

član grupe Fortuna. U godinama nakon ostaje prisutan u glazbenoj žili kucavici 

svojega grada čiji će zaigrano-meditativni glazbeni duh Mediterana ostati zauvijek 

prepoznatljiv i u njegovu autorskom rukopisu. Nesretna ljubav, more, galeb i sol, u 

skladnom spoju lirike i dramatike, prožimanja emocija tuge i nade u njegovim su 

pjesmama neodvojivi od ambijenta kojemu pripada. Kratka epizoda s Tutti Frutti 

bendom probila ga je evergreenom Ti me izluđuješ, nakon čega piše više za druge, 

nego za sebe i tako svojim pjesmama stvara nove glazbeničke karijere. Njegove 

pjesme obožavaju Marijan Ban i Oliver Dragojević, piše prve albume Severine i 

Giulianna, dok s kolegom Zlatanom Stipišićem Gibonnijem stvara dugotrajnu 

autorsku suradnju. No, glavni razlog zbog kojega mu se dodjeljuje nagrada 

Adalbert Marković jest nemjerljiv doprinos glazbenoj sceni u smjeru afirmacije 

položaja skladateljskih i autorskih prava koji je Mrduljaš ostvario kao dugogodišnji 

umjetnički direktor Splitskog festivala, proširivši program na tri večeri, pri čemu je 

finalna zadužena za nove skladbe, a prve dvije su retrospektivna i ekskluzivna 

monografska večer nekog velikana glazbene scene. Festival je i u ovim kriznim 

vremenima uspio dovesti do njegova 60. rođendana koji će se proslaviti početkom 

srpnja na splitskim Prokurativama. Premda nije okrugla, njegova visoka 36. 

obljetnica umjetničkog djelovanja spektakularno je obilježena svečanim 

koncertom Zovem prijatelje moje 2. prosinca 2019. u Splitu. Mnogobrojna publika 

prepunog HNK pomogla je u kupnji uređaja za promatranje vitalnih funkcija za 

Jedinicu intenzivnog liječenja splitskoga KBC-a, pri čemu je Mrduljaš još jednom 

dokazao da ima veliko srce. Koncert je zbog velikog interesa pozvan i u Zagreb 

gdje je s velikim uspjehom gostovao 30. siječnja 2020. u dvorani Lisinski. 


